

Municipalidad de Guajiquiro, La Paz, Honduras, C.A. E-mail:municipalidadguajiquiro2022@gmail.com SECRETARIO MUNICIPAL

RESOLUCIONES

ACTA	FECHA	RESOLUCION	COMUNIDAD
220	05/11/2022	1. La Corporación Municipal de Guajiquiro, en uso de las facultades que la ley le confiere y en unanimidad de votos aprobó Rendición de Cuentas correspondientes al III Trimestre.	Alcaldia Municipal
220	05/11/2022	2. La Corporación Municipal de Guajiquiro. Aprobó para el mejoramiento de carretera que conduce hacia la comunidad de Santa Rosita	Alcaldia Municipal
220	05/11/2022	3. La Corporación Municipal de Guajiquiro. Aprobó El acceso a la calle que conduce hacia San Antonio.	Alcaldia Municipal
221	12/11/2022	1. La Corporación Municipal de Guajiquiro, Departamento de la Paz. Aprobó realizar la sesión el 08 de Diciembre.	Alcaldia Municipal
221	12/11/2022	2. La Corporación Municipal de Guajiquiro. Acordó Invitar a Patronatos, Policía Nacional, Personal de Salud, Director Municipal de Justicia, Comisionada Municipal.	Alcaldia Municipal
221	12/11/2022	3. La Corporación Municipal de Guajiquiro, Acordó Realizar Cabildo abierto el 16 de Diciembre del presente año.	Alcaldia Municipal

Eduar Alexander Lopez Corea